

山东2022年普通高校已录取考生219207人

今年部委属高校在鲁增加招生计划500余个 提前批、特殊类型批增加计划100余人

22日，省招考院举行2022年普通高校招生录取媒体开放日活动。记者从省招考院了解到，各类别提前批录取已全部结束，艺术类本科批、体育类常规批、春季高考本科批录取均已结束，普通类特殊类型批和常规批第1次志愿投档工作已结束。截至目前，山东2022年普通高校招生已录取考生219207人。

高考录取工作分为四步流程

今年高校招生集中录取工作自7月5日开始，到8月8日结束，仍分为夏季高考和春季高考两种类型。其中，夏季高考分普通类、艺术类、体育类三类，按各自类别分批次录取；春季高考分38个专业类别，分批次录取。各类别提前批招生录取工作已于7月17日结束，艺术类本科批、体育类常规批、春季高考本科批第1次志愿录取工作已于7月21日结束，普通类特殊类型批和常规批第1次志愿投档工作已结束，其他批次录取工作正在有序推进。

据悉，整个录取工作共有四步流程，考生完成相

关批次的志愿填报后，即进入录取环节。第一步，制定投档办法。省教育招生考试院根据当年招生录取政策、高校招生章程、投档要求，制定不同学校、专业的投档办法。在普通类提前批，军事类院校招生需区分院校、分性别按招生计划1:1.1的比例投档；在本科综合评价招生中，根据不同院校设定的合格分数线，将入围考生全部投档；在普通类常规批，我省采用“专业（组）+院校”的平行志愿模式，除临时增加计划的高校外，均按招生计划1:1的比例投档。第二步，正式组织投档。投档室根据投档办法，设定投档模板，按照投档规则，将考生电子档案投到相关高校。投档均由计算机系统实施，两套系统同时进行，自动比对投档结果，确保准确无误，再向高校开放投档结果。第三步，高校阅档录取。高校下载投档到本校的考生电子档案，依据本校招生章程和招生计划进行录取，对于符合录取要求的考生进行预录取，对于不符合招生要求的投档考生，予以退档。高校将预录取结果提交省教育招生考试院。第四步，审核批准录取。省教育招生考试院依据招生政策和高校招生章程，对高校提交的预录取

结果进行审核。审核无误，则批准录取，即该高校录取完成。随后，省招考院发布录取结果，为高校打印录取名册，高校为录取考生邮寄录取通知书，整个录取过程正式结束。

部委属高校今年在鲁增加500余个计划

据悉，今年省招考院积极争取招生计划。在计划编制阶段，积极争取部委属高校增加招生计划500余个。根据政策规定，高校可以预留少量计划，在招生录取期间进行调配使用。在集中录取阶段，本着考生利益最大化的原则，省招考院安排27名录检人员与1884所高校沟通联络，主动介绍我省优质生源情况，宣传我省招生政策，积极优化录取服务，努力争取高校、尤其是重点高校在我省增加招生计划，竭力为山东考生增加录取机会。截至目前，提前批、特殊类型批增加计划100余人，普通类、体育类常规批、艺术类本科批增加计划1600余人。

观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨

城市吉祥物IP“孵化定居”青岛

第五届青岛国际版权交易博览会开幕

本报7月22日讯 22日，第五届青岛国际版权交易博览会在青岛国际会展中心开幕，本届版交会以“版权互联 创意生活”为主题，分为“版权线上交易+版权展览展示+版权高峰论坛+版权保护宣传”四大板块及开幕式、推介会等。版交会由国家版权局指导，中国版权协会、山东省版权局、青岛市政府联合主办，山东大众报业集团、青岛市文化和旅游局、崂山区政府、青岛日报社和青岛市广播电视台联合承办。

本届版交会为期3天，设置山东手造、科技创新、视听创意、动漫游戏、版权授权、图书出版、版权示范7个展区。展区现场，多家重量级文创IP引人注目，既有华强方特的“熊出没”、奥飞娱乐的“喜羊羊灰太狼”“巴拉啦小魔仙”“铠甲勇士”等，也有海尔兄弟、海洋精灵、青青侠、唐妞等蜚声国际的城市吉祥物。缪萨音乐科技等近年迅速崛起的科创“新势力”也在展区亮相。16地

市“山东手造”展区集中展示出齐鲁大地的精品手造。

开幕式现场，文化中国系列动漫岛IP矩阵项目、中国（青岛）音乐版权交易平台及音乐数字藏品运营平台项目、青岛智能制造产业园工业IP及衍生品项目等签约，总签约额近30亿元。据了解，中国地域吉祥物IP运营平台战略合作项目合作领域涵盖知识产权保护、品牌授权、IP设计运营、IP乐园设计建设等，中国地域吉祥物IP大会将长期落地青岛，将青岛打造成中国地域吉祥物发展策源地。

青岛日报社（集团）观海新闻作为省直媒体代表参展。百余平方米的展区内不仅汇集包含观海新闻融媒平台、学习强国青岛学习平台、智慧青岛平台及产品矩阵等在内的多个板块，现场还有定制便利贴、纪念卡套等小礼品免费赠送。

（观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞）

@青岛人 这笔钱7月底前发放到位

2022年山东省调整退休人员基本养老金政策出炉

本报7月22日讯 近日，山东省人力资源和社会保障厅、财政厅印发《关于2022年调整退休人员基本养老金的通知》（鲁人社发〔2022〕16号），从2022年1月1日起，为2021年12月31日前企业和机关事业单位已按规定办理退休（职）手续并按月领取基本养老金的退休人员调整基本养老金，总体调整水平按照全省2021年退休人员月人均基本养老金的4%左右确定，惠及我市117万名退休人员。

具体调整政策，采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜“三结合”的办法，企业和机关事业单位退休人员调整办法保持统一。其中：定额调整，主要体现社会公平，企业和机关事业单位退休人员实行统一标准，按每人每月增加43元养老金。挂钩调整，主要体现“长缴多得”、“多缴多得”的激励机制，具体分两部分计算增加养

老金：第一部分，所有退休人员均按本人2021年底基本养老金的1.26%挂钩调整；第二部分，所有退休人员均与缴费年限（工作年限）挂钩，阶梯式提高挂钩调整数额。适当倾斜，主要是适当提高高龄退休人员的调整水平，对达到70岁以上的高龄退休人员，在定额调整和挂钩调整的基础上，再多增加一定数额的养老金。

这次调整养老金所需资金，参加企业职工基本养老保险的，从企业基本养老保险基金中列支；参加机关事业单位工作人员基本养老保险的，从机关事业单位基本养老保险基金中列支；未参加职工基本养老保险的，由原渠道解决。

目前，我市调整退休人员养老金工作正在平稳有序组织进行，从2022年1月1日起增发的养老金将于7月底前发放到位。（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文）

2022年度全国“博新计划” 青岛5名优秀博士后获选

本报7月22日讯 近日，在2022年度全国“博新计划”评审中，青岛共有5名优秀博士后获选，当年及累计数量均居全省第一。

全国“博新计划”最终确定400名获选人员。其中，青岛共有山东大学（青岛）的李众、王琰，中国海洋大学的耿涛、孙国正，中国科学院海洋研究所的戚军斌等5名优秀博士后获选。

全国“博新计划”是人力资源和社会保障部、全国博士后管委会于2016年新设立的一项青年拔尖人才支持计划，旨在加速培养造就一批进入世界科技前沿的优秀青年科技创新人才，是我国培养高层次创新型

青年拔尖人才的又一重要举措。

对于全国“博新计划”获选人员，国家给予每人两年63万元的资助，其中40万元为博士后日常经费，20万元为博士后科学基金，3万元为国际交流经费。

自2016年全国“博新计划”实施至今，青岛当年获选数量连续7年居全省第一，累计全省占比64%，共28名，分别来自中国石油大学（华东）、中国海洋大学、中国科学院青岛生物能源与过程研究所、中国科学院海洋研究所山东大学（青岛）等博士后设站单位。

（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文）

碱性电解水制氢 助力清洁能源

国家电投青岛研究院关键技术成功试产



阳极中试生产线。

本报7月22日讯 近日，国家电投青岛研究院建成国内领先水平的高电流密度碱性电解水制氢析氧阳极中试生产线，并成功试产出第一批性能稳定的合格电极，在高电流密度碱性电解水制氢关键技术上取得阶段性成果。

国家电投青岛研究院（青岛绿色发展研究院有限公司）由国家电投科学技术研究院牵头在青设立，2021年6月在青岛轨道交通产业示范区注册成立。项目引进以来，城阳区和示范区按照“作风能力提升年”活动要求，指定专人负责项目推进工作，深入现场帮助解决各类难题20余次，为项目提供全方位、“保姆式”、便捷化服务，有效保障研究院各项工作顺利开展。

针对传统碱性电解水制氢存在的工作电流密度低、能耗水平高等问题，国家电投青岛研究院与高等院校合作，通过创新电极制备策略，在关键析氢、析氧电极与材料方面率先取得突破。

氢能已被国家列入战略性新兴产业，大规模可再生能源电解水制氢发展前景广阔。国家电投青岛研究院具有独立知识产权的新型碱性电解水制氢技术，将为国内外化工行业、高能耗和高排放行业带来先进的绿氢技术，实现碳减排与企业节能高效生产，助力清洁能源消费变革。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）

天气预报

明天	
崂山	晴 21℃~29℃
即墨	晴 22℃~31℃
胶州	晴 22℃~31℃
黄岛	晴 22℃~30℃
莱西	晴 21℃~31℃
平度	晴 21℃~31℃



七乐彩 第2022083期

09 14 17 20 21 24 29+19

福彩3D 第2022193期

7 2 9